

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	JANA PEKÁŘKOVÁ					
Název práce	Mentální retardace					
Vedoucí práce	MgA. Milena Skoupišová					
Obor	sociální pedagogika					
Forma studia	prezentační					
<b>Kritéria hodnocení práce</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
<b>Formální stránka práce</b>						
Přehlednost a členění práce	(A)	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	(B)	C	D	E	F
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)	(A)	B	C	D	E	F
<b>Obsahová stránka práce</b>						
Práce s odbornou literaturou	(A)	B	C	D	E	F
Formulace cílů práce	(A)	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)	(A)	B	C	D	E	F
Analýza dat a splnění cílů práce	(A)	B	C	D	E	F
Interpretace dat a formulace závěrů práce	A	(B)	C	D	E	F
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	(A)	B	C	D	E	F
Spolupráce s vedoucím práce	(A)	B	C	D	E	F
<b>Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):</b>						
<p>Téma této práce je velice aktuální. Osobní rozhovory s respondenty vyžadovaly od studentky velkou míru taktu a schopnost empatie. Bylo by zajímavé v budoucnu sledovat další osudy rodiny dotazovaných.</p> <p>Teoretická část mohla být poněkud stručnější.</p> <p>Po přečtení práce si může každý udělat poměrně dobrou představu o tom, jak vypadá život v rodině s dítětem s mentálním postižením.</p>						
<b>Otázky k obhajobě:</b>						
<p>① Co Vás inspirovalo k volbě tématu Vaší práce?</p> <p>② Čím by se podle Vás dala zlepšit úroveň péče o ment. postižené?</p> <p>③ Kdika zařízeními jste měla možnost projít během své praxe, které pracoviště Vás nejvíce zaujalo a proč?</p> <p>④ Čím by tato práce mohla podle Vás být přínosem pro rodiče dětí s ment. postižením?</p> <p>⑤ Co osobně Vám psaní této práce přineslo?</p>						
<b>Celkové hodnocení*</b>	(A)	B	C	D	E	F
Datum: 5.5.2008	Podpis: Milena Skoupišová					

\* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.